

西华县第十五届桃花节开幕



2019年3月25日 星期一 周口晚报

组版编辑 关秋丽

E-mail/zkwbfxj@126.com

# 点点桃花次第开 八方游人竞相来

□记者 张猛 张志新

本报讯 3月24日,暖风习习,在美丽的颍河畔,西华县第十五届桃花节在该县黄桥乡万亩桃园拉开帷幕。与此同时,2019周口桃园生态国际马拉松·善跑中国西华站活动如期举行,来自全国各地的2500余名马拉松选手穿越桃林,激情放跑。

“桃之夭夭,灼灼其华”“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红”……自古以来,文人墨客对桃花的赞美诗句数不胜数。每年3月底至4月上旬,西华县黄桥乡的万亩桃花在颍河两岸竞相开放,搭配树下黄灿灿

的油菜花和绿油油的麦苗,景色美不胜收。

自2005年西华县举办首届桃花节以来,今年已是第十五届。每年长达半个月之久的桃花盛开时期,都会吸引来自全国各地约10万名游客前来观光赏花,西华县桃花节已成为中原地区知名的乡村休闲旅游品牌,享誉省内外。2014年,西华县万亩桃园被农业部命名为“中国美丽田园”“中国十大桃园景观”等称号。位于万亩桃园中的裴庄村,先后被命名为“省级美丽宜居村庄”和“国家级美丽宜居村庄”。

近几年来,西华县委、县政府坚持以建设“生态西华、宜居西华、创

业西华、魅力西华”为目标,以“赏万亩桃花、品逍遥御汤、尝西华特产、交吉祥好运”为主题,坚持“政府引导、市场化运作”理念,不断叫响“万亩桃花节”品牌,并把黄桥乡万亩桃园与盘古女娲创世、逍遥胡辣汤饮食相结合,促进文化旅游融合发展,着力使厚重的生态旅游文化资源优势向经济资源优势转变。

据了解,西华县第十五届桃花节最佳赏花期为3月24日至4月7日。活动期间,景区将推出“相聚桃源·舞动西华”精品戏曲、盘鼓、腰鼓、广场舞、民间艺术展演等节目,还有逍遥胡辣汤品尝、特色产品展销等一系列精彩纷呈的活动。



为保障西华县第十五届桃花节开幕式和2019周口桃园生态国际马拉松·善跑中国西华站活动顺利进行,昨日,我市从各大医院抽调近30名医务人员组成医疗保障小组赶赴西华,协助当地医疗部门开展相关工作。记者 关秋丽 通讯员 赵秀丽 摄

命运多舛却乐观向上

## 懂事小学霸成医院“明星”



靳仁静在病床上认真学习

□记者 李伟 文/图

本报讯 1岁半父母离异、2岁遭遇重大车祸死里逃生、如今又因骨折延误治疗需要做多次手术……几天来,家境贫寒又命运多舛的项城女孩靳仁静牵动着周口协和骨科医院医护人员的心,而仁静乐观向上的生活和学习态度以及令人咋舌的好成绩,又很快让她成了医院里的“小明星”。

靳仁静是项城市永丰乡大靳营村人,今年12岁,目前在项城市红旗学校五年级就读。仁静母亲靳春红告诉记者,小仁静命很苦,1岁半时父母离异,2岁时被货车碾压受重伤,做了3次大手术后死里逃生,前年在厕所摔倒后导致右下肢骨折,直到去年行动不便时才被发现,延误了治疗。为了治这条腿,从去年至今,仁静已经住两次院、做两次手术了,身心之痛可想而知。

除了这些,家庭生活的拮据也让靳春红觉得愧对孩子。和丈夫离异后,靳春红起初带着女儿和母亲一起生活。仁静到了上学年龄,为了让她有个好前程,靳春红咬咬牙把孩子送进每学期要收2000多元学费的项城市红旗学校。从仁静一年级下学期起,靳春红就开始在学校附近租房子陪读。为贴补家用,靳春红在附近一个小服装加工厂当计件工,每天早出晚归,努力挣钱。“挣这点钱也只够我们娘俩日常花销。”靳春红说,她这个工作一个月只有一两千元收入,这些年女儿缴学费、治病都是娘家人在接济,“一有事要花钱,她姥姥和她两个舅舅就帮我们,不然早过不下去了”。

所幸,成长在这个家庭的小仁静很懂事,吃饭穿衣都不讲究。姥姥、舅舅给点零花钱,她也都攒起来,要么用来买学习用品,要么交给妈妈贴补家

用。只要靳春红加班,小仁静都会熬好粥、切好菜在家等着,妈妈回来把菜一炒就可以开饭了。其实,因为怕耽误女儿学习,靳春红并不愿意让她做太多家务,可小仁静竟偷偷从邻居那里学会了做饭。第一次吃到仁静做的饭,靳春红又惊又喜。但考虑到安全,以后她再也不让女儿动火了,只让她切切菜、用电饭煲熬粥。仁静的确很心疼妈妈,记者采访时她还喃喃地说:“妈妈做衣服做得眼睛都看不清了。”

不能不说,仁静是个争气的孩子。从一年级到现在,她一直是学校公认的学霸,年年得奖学金,成绩基本上都是班级第一名,还连年担任课代表。“我不和同学比其他的,就比学习。”面对记者,小仁静眼神里满是自信。不仅学习好,仁静还是个乐天派,尽管命运多舛,但她天天仍乐呵呵的。在病房里,她时不时和医生护士开开玩笑,尽管自己的腿还疼着,也不忘逗逗临床闹人的小病号。为了不耽误太多学业,小仁静让妈妈把书包也带到了医院。“我先自学,不会的查查百度、看看资料就会了。”她笑着说。

“仁静是个让人感动的孩子,谁见到她都会不自觉地喜欢。”在周口协和骨科医院小儿骨科病区,科主任刘涛颇为感慨。这已经是小仁静第二次在周口协和骨科医院住院做了手术了,考虑到她的家庭情况,院方尽可能地降低了治疗费用。“仁静这个情况有点麻烦,但我们有决心给她治好,这么好的孩子,不能让她再受苦了。”刘涛说。



## 本周我市气温波动有点大 或有多场小雨出现

□记者 王凯

本报讯 3月24日,记者从市气象台获悉,本周我市气温将有所回升,最高气温将达24℃左右,但气温仍有较大波动并有小雨天气出现。

据市气象台预计,本周我市降水量为1.0~3.0毫米,较历年同期平均值(5.4毫米)偏少;周平均气温12.5~13.5℃,较历年同期平均值(11.5℃)偏高,周最低气温6℃左右,周最高气温24℃左右。值得注意的是,周三到周四我市将有多场小雨出现,受此影响,我市气温再次下降,最高气温将回到20℃以下,并且风力也会加大,最高风力将达5级,市民外出应做好防风准备。

具体预报如下:周一多云转晴天,西南风3级左右,7~23℃;周二晴天到多云,偏南风3~4级,9~24℃;周三夜间到周四小雨逐渐停止转多云,偏南风2~3级,13~22℃;周四多云转阴天,有小雨或零星小雨,偏北风4级左右,11~18℃;周五多云到晴天,东北风2~3级,7~18℃;周六晴天间多云,西北风4~5级,7~19℃;周日晴天间多云,西北风2~3级,6~18℃。线索提供:任晓燕

## 省气排球邀请赛周口开赛

3月23日上午,由周口市体育局、周口市老年人体育协会主办的2019河南省气排球邀请赛在市体育中心老年人健身馆开赛,来自开封、郑州、平顶山、周口等地的20余支代表队参赛。据了解,本次比赛按照年龄分为中青年男子组、中青年女子组、老年男子组和老年女子组,赛程为4天。

